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第 354 回（令和３年６月）定例会 

第２回各会派政務調査会長会 開催結果 
 
１ 日時 

令和３年６月７日（月）11時 43 分から 12時 00 分まで 

 
２ 場所 

第３号館６階 第６委員会室 
 
３ 出席者 

自由民主党     浜 田 知 昭   政務調査会長（座長） 
福 島 茂 利   政務調査副会長 

ひょうご県民連合  竹 内 英 明   政務調査会長（副座長） 
公明党・県民会議  島 山 清 史   政務調査会長 
自民党兵庫     山 口 晋 平   政務調査会長 
維新の会      増 山   誠   政務調査会長 
日本共産党     き だ   結   政務調査会長 

（オブザーバー） 
自由民主党     富 山 恵 二   政務調査副会長 
          松 本 裕 一   政務調査副会長 
ひょうご県民連合  相 崎 佐和子   政務調査副会長 
公明党・県民会議  天 野 文 夫   政務調査副会長 
自民党兵庫     五 島 壮一郎    政務調査副会長 
維新の会      齊 藤 真 大    政務調査副会長 
日本共産党     入 江 次 郎   政務調査副会長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 

５ 会議概要 

(1) 会派提案意見書案に対する態度表明・整理 
各会派から他会派提案意見書案に対する態度が別添のとおり表明された。 
その後、各意見書案について質疑応答があった。 

 
まず、座長から、反対の意見があった意見書案８、９、10 について整理する必要が

あるとして、各会派に意見を求めた。 
  ア 意見書案８、９について 

    意見なし→提出見送り 
   

イ 意見書案１０について 
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   ○きだ結 日本共産党政務調査会長 

多くの会派が×であるが、少し緩めて「コロナ過の下で実施することは延期するよ

うに、凍結するように」という修文ではどうか。 

   ○他会派 

    賛同の意見なし 

以上の内容を受け、座長から「意見書は全会一致が原則なので提出を見送る」こと 

を確認。 

   

エ 意見書案６、７について 

座長から、意見書案６と７について、ひょうご県民連合、公明党・県民会議、維 

新の会が統合すべきとしていることから、統合の上、修文して調整案を示すことを 

確認 →異議なし 

 

  オ 意見書案１、２、３、４、５、１１について 

    意見なし 

 

(2) 意見書案の整理 

(1)を踏まえ、座長において次のとおり整理した。 
①全会派一致の賛同が得られた意見書案 

なし 
②全会派一致の賛同に向けて座長調整案を示す意見書案 
意１ 国産の新型コロナウイルスワクチンの実用化等を求める意見書 

意２ 潜在看護職員の再就職の促進を求める意見書 

意３ 学校施設への空調設備の導入等整備の充実を求める意見書 

意４ 投資詐欺被害を防止するための立法改正を求める意見書 
意５ ワクチン接種に関する適切な財政措置を求める意見書 
意６ 中小企業等の事業継続、雇用維持に関する支援の強化を求める意見書 
意７ 事業の継続と雇用を維持するための更なる支援の充実を求める意見書 
意 11 学生に対する支援の強化を求める意見書 

※ひょうご県民連合、公明党・県民会議、維新の会からの意見のとおり、意６と意

７については統合する方向で座長調整案を示すこととなった。 

③全会派一致の賛同が得られなかった意見書案 
意８ 台湾のＣＰＴＰＰ（環太平洋パートナーシップに関する包括的及び先進的

な協定）参加を積極的に支援するよう求める意見書 
意９ 犯罪加害者家族に対する支援を求める意見書 
意 10 「良質かつ適切な医療を効率的に提供する体制の確保を推進するための医

療法等の一部を改正する法律」（医療改革関連法）の廃止を求める意見書 

 

(3) 日程確認 

第３回会議を６月８日（火）13時 30 分から開催することを確認した。 


